

一周新闻

# 桐庐首个110千伏智能变电站顺利投产

经过数月的准备及数日的投产冲刺工作,10月31日凌晨三点,桐庐县内首个110千伏智能化变电站工程——枫塘变投产取得圆满成功。

枫塘变是桐庐区域首座110千伏智能变电站,具有信息数字化、功能集成化、结构紧凑化、状态可视化等主要技术特征。该工程安装50兆伏安主变压器2台,110千伏出线2回,10千伏出线24回,每台主变10千伏侧装设1组3600千乏、1组4800千乏并联电容器,110千伏采用户内GIS组合电器。为了该站的投运,国网桐庐县供电公司组织各专业人员对智能变电站相关知识的培训学

习,早在前期就做了充分的准备工作。从土建施工到电气验收,工作人员严格每一个细节,事事细心周到,确保变电站及设备万无一失。在投产冲刺的最后阶段,各专业人员紧密配合,按照调令逐步进行操作,领导干部到岗到位,把好安全关,最终枫塘变顺利投产。

据悉,该变电站位于桐庐县城南街道金溪村乌枫塘自然村,它的投产将进一步满足桐庐青山工业功能区及桐庐入城处民俗文化中心、城市度假区用电负荷增长的需要,增强该区块的供电能力,提高供电可靠性和供电质量,为桐庐县的经济的发展提供了可靠的电源保证。  
陈佳莹 钱冰冰



## 桐庐县市场监管局护航“双十一”

为加强2017“双十一”网络集中促销期间网络市场监管,评估市场风险,警示和引导消费者理性消费,规范网络市场交易秩序,桐庐县市场监管局四举措护航“双十一”消费。

全面巡检。县市场监管局将省工商局通过“随机”方式产生的隶属桐庐辖区的6家网店列入网上重点巡查对象,同时对注册地在桐庐的淘宝约425家网店、天猫约299家网店经营情况进行监测,对发现违法行为通过“网络交易监管服务系统”进行取证固证,对构成违法的及时移送办案部门依法查处,对涉及其他管辖单位需要移送的通过“网络交易监管服务系统”处理。

动态监控。对“双十一”前新开网店的销量、评价进行定期检查,关注在短期内数量迅

速增加,大量相同好评的疑似刷单线索。对参加“双十一”集中促销网站(网店)的商品价格进行定期监控,重点关注在促销期间虚假标价的欺诈行为。对“双十一”期间销量较大但迟迟不发货的网站(网店)进行跟踪,重点关注退货率高的商品。

技术辅助。采取大数据和互联网技术进行监测,利用监测结果不断完善违法关键词和特征语义库。监测期间,对于省、市局通过“网络交易监管服务系统”下发或其他单位移送的疑似违法线索认真甄别,依法处置。

社会参与。下属各所、315中心动员活跃买家、消费义工、志愿者参与监测行动,通过开展体验式消费、抽样买样、第三方检测等方式,提供违法线索。  
周雅燕

## 富春江镇让书画艺术服务传统节日文化

在今年的重阳节之际,富春江镇综合文体站组织书画院的部分理事会成员,带着装裱好的“寿”字作品,专程奔赴镇敬老院开展慰问活动,为老人们送去健康祝福,节日问候,使孤寡老人感受艺术书香,人间温馨。

当书画院成员来到敬老院时,如家人般的和老人们亲切交流,使老人们过得很开心,时不时的还掌声响起来。展开大红的“寿”字等书画作品,顿时在敬老院活动室内飘起墨香,院长李仁祥代表敬老院向书画院的赠书画活动表示衷心的感谢。  
张志金



## 中职生也去国外留学啦

10月29日,桐庐县职业技术学校学生王佳宁踏上飞往澳大利亚墨尔本的飞机,开始了他的国外留学之旅。

他将在澳大利亚先学习语言课程,然后进入AE教育集团弗朗特厨艺学校学习酒店管理文凭课程,包括西点制作、菜肴制作等,同时包含商业烹饪三级证书和商业料理四级证书的学习(相当于国内大专文凭)。学业结



束以后,他可以选择留在国外工作或者回国。王佳宁同学是该校首位前往国外留学的学生,他的经历告诉我们,只要有梦想,中职生也可以留学海外。  
方杭丽

## 桐庐县公布第二批地名文化遗产保护名录

近日,桐庐县第二批地名文化遗产保护名录已通过县文广新局、县住建局、县旅委、县地方志办公室、相关乡镇街道有关负责人和地名委员会部分专家的评审。

该县阆苑村、母岭村、珠山村、毕浦村、珠村、鸿儒村、西庄村、窄溪村、石阜村、陇西村这10个悠久历史的地名,入选桐庐县第二批地名文化遗产保护名录。  
胡群

## 桐庐路政为老奶奶解决晾晒难题

近日,桐庐县公路段路政人员巡查至208省道与方香线交接路口时,发现一位老奶奶正在公路上晾晒番薯渣。

为了过往车辆行车安全,确保公路安全畅通,避免公路打谷晒场引发交通事故,路政执法人员立即下车摆好警示牌,提醒过往车辆注意避让。经了解得知,老奶奶是第一次来公路晾晒,主要是图方便。为了让老奶奶认识到行为的危害性,路政执法人员耐心向奶奶讲解《公路法》和《公路安全保护条例》等法律法规知识。

随后全体路政执法人员扛着铲子帮忙清



理现场的番薯渣,装上车后护送老奶奶回村找到合适的地方晾晒。一个小时的努力,路政执法人员帮老奶奶解决了晾晒难题,保障了公路的安全畅通。  
胡进 张达

## 我县调整精减退职人员生活困难补助费标准

为保障精减退职人员的基本生活,使精减退职人员的生活水平随着经济发展而相应提高,经省政府同意,决定适当调整精减退职人员的生活困难补助费标准。调整后的补助费标准从2017年1月1日起执行。

凡符合国务院(1965)224号文件规定,由民政部门管理的享受原工资40%救济的

精减退职职工的生活困难补助费标准由每人每月1440元调整为1530元。

凡符合省委办(1981)24号文件和浙劳人险(1984)217号、(84)财行440号文件规定享受定期生活困难补助的精减退职人员,生活困难补助费标准由每人每月1290元调整为1370元。  
张梁聪

### 图片新闻



11月9日上午桐庐县“119”消防宣传月活动启动仪式在荣正财富广场举行。启动仪式上举行了向2017年度优秀社区消防宣传大使和优秀微型消防站先进单位颁发荣誉证书、向新合乡、荻山乡赠送消防车、灭火演练、宣传体验等活动。消防宣传月活动将持续一个月。  
满恒新 何超